

蒙面夜偷老板家被发现挥刀伤人

东港警方锁定熟人作案,9小时抓获作案男子

本报6月18日讯(记者 赵发宁) 5日凌晨2点,在日照某小区办公并居住的王某家中,闯入了一蒙面持刀男子。该男子在盗窃手机的过程中,被王某发现,随后该男子用匕首将王某及王某男友刺伤后逃跑。东港公安分局接警后仅用9个小时将犯罪嫌疑人股某抓获,而股某竟是王某公司员工。

对现场情况熟悉 民警锁定熟人作案

“5日凌晨2点,住在水晶城的受害人王某报警称,一蒙面男子进入她家中,在盗窃的过程中,被王某发现,蒙面男子将她捅了2刀,又捅她男

友1刀后逃跑了。”东港公安分局刑侦大队一中队民警刘祥动说,接警后,民警迅速赶往事发现场。

据办案民警回忆,在王某家中的卧室、客厅洒落大量血迹,场面十分血腥。另外,犯罪嫌疑人配戴的白色鸭舌帽、黑色口罩也丢弃在了现场。

经现场勘查,民警发现,蒙面男子对房间情况很熟悉,应该是熟人作案。第二天天亮后,民警便对王某公司员工进行询问,在询问过程中,民警发现公司员工股某有重大嫌疑。且民警发现股某手指有伤,并说不清楚伤口原因。在民警的调查询问下,最终股某承认了犯罪事实,而此时距案发仅9个小时。

对老板心存怨恨 预谋实施盗窃

据介绍,受害人王某在水晶城一居民楼内开一家医药公司,并与男友韦某居住在该居民楼内。犯罪嫌疑人股某,今年20岁,去年起在王某公司工作。案发前,因公司琐事与老板王某发生矛盾,并对王某怀恨在心,同时手头又缺钱,于是就准备洗劫老板家。

“5日凌晨2点左右,犯罪嫌疑人股某用铁丝撬开王某家门锁,潜入王某家中盗窃。”民警说,犯罪嫌疑人股某在房间未找到财物,在看到王某卧室有一部手机时,遂上前盗窃。“在盗窃时,手机掉到地上,王某被惊醒,

被发现后,股某用匕首捅了王某2刀。”民警说,随后,王某男友韦某也被吵醒,韦某便与股某搏斗起来,也被刺1刀。几分钟后,股某趁乱逃跑。

据介绍,案发第二天,得知老板王某和男友韦某出事后,公司员工都去医院看望他们。股某也前去看望。“因为天黑,虽然股某的口罩什么被扯下来,但看不清面部特征。”民警说,在医院,韦某发现股某体型特征与蒙面男子相似,根据这条线索,民警发现股某有重大作案嫌疑。

在调查过程中,股某手上的伤口露出了破绽,在证据面前,股某供认不讳。据了解,股某将王某和韦某捅成轻伤,二人目前在医院就医。该案件正在进一步审理当中。

莒县公安局查处 68份假出生证明

本报6月18日讯(记者 彭彦伟 通讯员 刘芳华) 16日,记者从莒县公安局获悉,自3月25日省厅开展出生落户登记以来共查处68份假出生医学证明。

自3月25日省厅开展出生落户登记以来,莒县公安局户政部门在办理出生落户时严格审批程序,对工作中发现的防伪标识正确,但无法核实登记信息真伪的外地《出生医学证明》,及时协调县卫生局、县妇幼保健院进行核实鉴定。据一工作人员介绍,有些家庭为躲避超生处罚,而伪造外地出生医学证明。

截至2014年6月9日,莒县公安局已转交莒县妇幼保健院省内《出生医学证明》300余份,经鉴定返回183份,其中179份鉴定为真,4份鉴定为假。转交县卫生局省外《出生医学证明》500余份,第一批鉴定发函112份已全部回函,其中64份鉴定为假,集中在河南、安徽等省,经新生儿医学证明出具单位回函称,当事人并未在其医院分娩生育,也并未出具过此编号的出生医学证明。

现该批伪造的出生医学证明已被依法收缴,县公安局将迅速联系当事人,对其进行调查核实并固定相关证据,组织专门力量顺线深挖,查明来源,严厉打击伪造、变造《出生医学证明》,买卖、使用伪假《出生医学证明》和使用虚假材料骗领户口等违反犯罪行为,切实维护公民合法权益和社会秩序稳定。

路口撞车

“北京路与聊城路交汇处发生一起车祸,一辆黑色轿车和银色夏利轿车相撞。”18日16时45分许,本报接到热心读者李先生打来的热线电话。5分钟后,记者赶到车祸现场看到,黑色轿车车头保险杠已断裂,大灯和雾灯均已损坏,夏利车左前侧车门出现大面积凹陷。

据目击者和当事人介绍,黑色轿车由西向东行驶,走到路口中央时变了红灯,而夏利车从南边驶向该路口,发现变了绿灯便没有减速,结果和在路中央的黑色轿车发生了碰撞。事故发生后双方达成和解各自承担自己的损失。

(请李先生持有效证件到本报编辑部领取线索费30元)

本报见习记者 隋忠伟 摄影报道



上海大众五莲乾通4S店父亲节献礼 感恩车主看电影活动



2014年6月15日晚7点由上海大众五莲乾通4S店举办的父亲节献礼感恩车主活动在五莲县解放路日客隆时尚购物广场4楼环谊电影院院拉开帷幕,此次活动为感谢广大车主朋友们对五莲乾通大众一直以来的关注和支持,特邀参加此次观影活动,活动期间五莲乾通大众4s店不仅和车主朋友一起观看精彩影片,观影的同时不忘为大家送上大礼,中间抽奖环节更是为大家送上各种惊喜好礼,让各位车主朋友们高兴而来,满意而归。

本次活动为车主朋友们提供原厂脚垫、行车记录仪、打火机等高档礼品,让大家在观影的同时更有一个愉悦的心情。

此次观影活动,不仅展示了上海大

众的品牌魅力,也在此拉近了车主朋友们与乾通大众之间的感情交流,真正的让车主朋友们感受到了本次活动所传达的真谛“彼此关爱,大众一家”。

日照乾通4S店五莲直营店

地址:五莲县沿河路西侧(工业学校南邻)

